Stærðfræði 
Hallgrímskirkjuturn er  ________ m að hæð 

Háteigskirkjuturn er   ________ m að hæð

Sjómannaturninn er  ________  m að hæð

Hvað turn er hæstur? 

_____________________________________________

Hvaða turn er lægstur?  

_____________________________________________

Ef þú tekur ​______  m frá hvað er Hallgrímskirkjuturninn þá hár ? _____________

Ef þú tekur _____ m frá hvað er Háteigskirkjuturn þá hár ? 

_______________

Ef þú tekur ______ m frá hvað er Sjómannaturninn þá hár ? 

___________________

Búðu til súlurit

